(9>
- 9 g_i..uo y
_ Los ge 5
s (S5
:}:hwf
rﬁa\iﬁ:&‘b

49 s



Sl So5ed s (e lie

SNge 0358) 5l

ch:)j})gj ‘19—'.0}:«0 J\J’Tuiu“ﬁ .

Salusge s ol 098 5 53,50 o

L3 9 e slausl 3 e

r93 OpB g L;J\J} Lg\.awui\.,o .
Seala g0 5

29l e

r.; oli.f;}‘b 44:3\.:” f’b OM‘D “‘1’..).'."9 03;

ij\;_c 9 g:a..“.ho
Sl Sopeb bl (b o
sode Ol o

LS e

Jlos| o

ey 558U 5 Les o
g JsSla By
slas e

S ie Lo uame Qﬁj\;;




Jles|

Sl sy 25 5 S (2l 25 55

p(z)dr = Ae Mz, z,x+dz, x>0

Sacl b cio s 51y osln mis 5 ol i sl e GBS A 5 A S
du@:\ﬁ\j J.‘J.o LS’.LQ':"\Z’JJ O 6*3‘3 uLoJ XL « LS’.L"" C"Jﬁ: 6‘;: "5-9"26"’ ob\.é.’;w‘ AJL:..A
) e 9 ‘jljij}o 6‘.6.3)3})3 cx’l.g‘xbb L;‘ﬁ‘:“’




Jls

Sl sy 155 S (2l 3 55
p(z)dr = Ae Mz, z,x+dz, x>0

dies SleS A 5 A S

— /O ) p(z)dx

1 :/ p(gj)dgj — A/ 8—513/)\(13j — A [_)\e—x/)\}
0 0

|
| — AN = A= -
A=

o8l sl psle saSils (Sisd 0y, S ibie Lo toms N L

@)

0



Jls

ol g 355 o (el 2 5

1
p(x)dr = Xe_xp‘da:, r,x+dzr, x>0

At oS A S

/O Tz =1, (z) = /O " ap(a)da

_ - —x/A _ —x /A
(x) —/O CE)\EZ dox = )\/0 xTe dx R
1 o0 O_- —|—)\2€_x/>‘
(@) = 3 [(—Aa: _ )\2)6_“"”} — )\
0

o8l sl psle saSils (Sisd 0y, S ibie Lo toms N L




Jlos|

1
pla)dr = Xe_m/Adxﬂ r,x+dzr, x>0

ool 55 Lagio e A S

/OOO p(x)de =1,  (z)= /OOO ep()de = A




Jls

ol s 55 S5 2led 55

1
p(z)dz = Xe_x/)‘da;, r,r+dzr, x>0

SOWPST- RN TP W

/OOO p(x)dz =1,  (z)= /OOO ep(2)de = A

2, =z
2\ __ > 21 —:U/)\d _ 1 ~ 2 —x/)\d e
(x7) = 0 z7 e T = 0 e T 9T Ne e/
. . 94 A2/
(z°) = X [(—)\:1:2 —2\%x — 2)\3)e_w/>‘] =2)\% QT \3,w/
0

o8l sl psle saSils (Sisd 0y, S ibie Lo toms N L



Jls

ol s 55 S5 2led 55

1
p(x)dr = Xe_x/)‘dx, r,x+dzx, x>0

SOWPST- RN TP W

/OOO p)dr =1, ()= /OOO ep(z)de = A

(2?) = /0 " 22p()ds = 222

02 = {(x%) — ()2 =207 = X = )X%, o, =\

o8l sl psle saSils (Sisd 0y, S ibie Lo toms N L




Jls

ol sy 255 S 2l w3 5

—— lambda=0.25
0.7 —— lambda=0.50 1

—— lambda=0.75 = —$/>\
. p(x)dr = )\e dx
0.5

x,r + dx
= 0.4

0.3 T 2 O
ol g b e X S
0.1
0.0 + =

T T T T T T
0 2 4 6 8 10
x

o8l sl psle saSils (Sisd 0y, S ibie Lo toms N L



Jles|

L 1 2 3 4 5 6
Pz Po Po Po Po Po Do

4 6 6 6
Zp:c =1, <33> — przca <$2> — Zx2px
r=1 r=1 r=1

° . r 1 2 3 4 5 6
Z;pw_po Ps Do Po Po Do Do Po

A Px .

1
Pz = 6 Pz —
2.

1 1 1 1 1
z=1Px 6 6 6 6 6 6
r.; o\ sl 44:3\.:” rjl.c saSeES ) c&dﬁﬁ 03; LSJ"E" Lﬁ)-’*—’“’ OL"'S" C..-})S

*




1
(1) =D ape = o (1+2+3+445+6) =
x=1
0 1 91
2 2 A 2 2 2 2 2 2
=N = (12422432442 452 4 67) =
() xﬂxp 6( +2°4+3°+4°+ 57+ ) ;

o8 ol caly psle auSiils (Susd 05 S Ak LS jaans oty gl



o)

o8 ol caly psle auSiils (Susd 05 S Ak LS jaans Oty

2
x

T 1 2 3 4 5 6
s L1111 1
"6 6 6 6 6 6

6
prx—_a x2>:;$2ﬁ$:%

L N o
6 36 36

*




),
e

Y ) (XT) = (X7) (X3) = (X7) (X)) = (X7)
\(i‘, 2 2 2 2 2 _ 2

KO'X1:O'X O-XQZO-X UXn—UX
r.;oli.i}‘b 44:3\.:” f’b OM‘D “‘1’..).'."9 03;













(V%) = 5 [(X*) + 2{X)2(1 424+ (0~ 1))]

rﬁoli.ﬁ:é‘: 44:3\.:“ f’b s ASCES s c&“}ré ojjf LSJ"."&" LéJM




, : 1
L @bux:-"ﬁ“—%;ﬁ Y = E(Xl + X9 + - —|—Xn)

(V%) = % n(X?) +2(X)? 1+ 24+ (n—1))]
1+2+~-+n:n(n;1) n e tat (1) = P T

r.@oli.ﬁ:é‘: 44:3\.:“ f’b s ASCES s c&“}ﬁé ojjf LSJ""'K" LéJM



















	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23

